
１．プログラマ、ＳＥの経験年数を教えてください。

①プログラマ 0年・10人 0.5年・3人 1年・1人 2年・2人 3年・2人
5年・2人 10年・2人 18年・１人

②ＳＥ 0年・4人 0.5年・2人 1.5年・1人 2年・1人 3年・1人 4年・2人 5年・1人
6年・1人 ８年・２人 10年・2人 12年・2人 13年・2人 16年・1人 19年・１人

２．ＶＢ．ＮＥＴの経験年数を教えてください。

①初めて １２人
②ＶＢは経験している １３人 0.5年位・1人 1年位・5人 3年位・1人 5年位・3人 7年位・1人

8年位・1人 10年位・1人 11年位・1人
③ＶＢ以外の言語は経験している １１人 0.5年位・1人 3年位・3人 4年位・1人 5年位・1人 7年位・1人

10年位・1人 11年位・1人 12年位・1人
④既に、ＶＢ．ＮＥＴを経験している ２人

３．ＡＳＰ．ＮＥＴの経験年数を教えてください。

①初めて １９人
②ＡＳＰは、経験している。 ５人 0.5年位・1人 1年位・2人 2年位・2人 3年位・1人
③ＡＳＰ以外の環境は経験している ６人 0.3年位・1人 1年位・2人 2年位・1人 3年位・1人 4年位・1人
④既にＡＳＰ．ＮＥＴを経験している ０人

４．今回の研修の参加目的を教えてください。

①上司（会社）の勧めで １４人
②自分の意思で １０人
③その他 １人 ・今後業務で．ＮＥＴに関るため

５．本研修の感想をお聞かせください。

1)難易度
①ちょうどいい １２人 ・但し、受講資格を限定した上でもう少し難易度を上げて頂いても良かった
②簡単 ４人
③難しい ３人 ・これまでＶＢの経験もなかったので、若干難しく感じた
④その他 ４人 ・参考書の内容やサンプル問題が分かりやすかった。

・講義内容が多かったため内容を整理、把握するのが大変だった。
・演習時間がもっと欲しかった。
・難易度的には丁度いいが、進み方が早かった。（時間が限られているので仕方が
ないと思うが。）
・1日目、2日目は理解しやすかったが、3日目のASP.NETが難しかった。
・時間的な制約が大きかったと思う。

2)講師
①分かりやすい １４人 ・説明が分かりやすく理解しやすかった

・たまに説明が早くなる
・ｽﾗｲﾄﾞだけでなく、ﾎﾜｲﾄﾎﾞｰﾄﾞ、演習を適宜に利用してくださったのでとても分かりや
すかった。

②普通 ６人
③分かりにくい ０人
④その他 ０人

3)教室環境
①良い ８人 ・快適な学習環境（外の音が気にならない、講師の声が十分聞こえる、ﾎﾜｲﾄﾎﾞｰﾄﾞが

見にくいことのない）でした
②普通 １２人
③その他 ２人 ・作業スペースが狭い

・教室内は良いが、ほかの場所は学生と共通なのが良くない

６．今後のMISA研修についてどんな研修を期待するか
・より実践的な研修を期待します。
・VB.NTE、ASP.NETのプログラミング研修の応用編（マシン実習メイン）を実施して欲しい。
・Webシステム開発に当たっての落ち入りやすいポイント等。
・Win2003serverによるAcpiveDirectry構築
・研修場所を学校ではない場所にしてほしい
・Webｱﾌﾟﾘｹｰｼｮﾝの実践(ｻﾝﾌﾟﾙｺｰﾄﾞだけではなく自分でｶｽﾀﾏｲｽﾞをしていくような演習)をするような内容も研修に十分に取り入れていただき
い。→今日は時間をあまり取れなかったため
・VB6からVB.NETへの移行に特化した研修があれば受講したいと思います。
・実践的な技術についての研修を行ってほしい（言語を問わず）
・認定試験とセットの研修
・今回初の研修の為、他にどのような研修が行われているか分からないが、能力ｱｯﾌﾟの他、自分の知らない知識等については積極的に参
していきたい。

「ＶＢ．ＮＥＴ＆ＡＳＰ．ＮＥＴプログラミング」研修アンケート


